
J e g y z ő k ö n y v

Készült:   Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2006. október 13-án 
megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye:   Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Dienes Attila, Emődi Imre, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kál-
mán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László ön-
kormányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá:  Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szobosz-
lai Hajnalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné csoportvezető, 
Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője, Páldi Tamás terület- és te-
lepülésfejlesztési referens tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páli-
né Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 1 fő érdeklődő. 

Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, je-
lenlévő meghívottakat.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület tíz tagja jelen van, az 
ülést 15 óra 20 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. Kéri a napirendi javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szava-
zattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Parti Rádió Közhasznú Társaság Felügyelő Bizottságában az önkor-
mányzat képviseletének biztosításáról

( írásban csatolva )

Szabó András  polgármester elmondja,  Gál Lajosné lemondott a Parti Rádió KHT. Fel-
ügyelő Bizottságában a tagságról. Helyette kellene egy személyt javasolni.



Dienes Attila utána érdeklődött, hogy mi a feladata és úgy gondolja, hogy ő ezt a tisztséget 
szívesen elvállalja.

Szabó András  polgármester a képviselőtestület tagjai felé felteszi a kérdést, aki egyetért 
azzal, hogy Dienes Attila képviselje az önkormányzatot a Parti Rádió KHT. Felügyelő Bi-
zottságában, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, egyhangúlag elfo-
gadja a következő határozatával:

236/2006. (X.13.) kt.  h a t á r o z a t,

a Parti Rádió Közhasznú Társaságban az önkormányzat képviseletének biztosításáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) be-
kezdésében biztosított jogkörében eljárva – a Parti Rádió Közhasznú Társaság 
taggyűlésében  az  önkormányzat  képviseletével  Szabó  András  polgármestert 
bízza meg.

A Képviselőtestület a KHT. Felügyelő Bizottságába Dienes Attila 5340 Kunhe-
gyes, Magyar u. 13. szám alatti lakost, önkormányzati képviselőt delegálja.

Jelen határozattal egyidejűleg a képviselőtestület a 28/2002. (II.28.) Kt. határo-
zatát hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dienes Attila önkormányzati képviselő
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Parti Rádió Közhasznú Társaság Abádszalók
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a 2007-2008-as évekre készülő kétéves megyei akcióterv projektötleteiről

( írásban csatolva )
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Szabó András polgármester elmondja, a témát két bizottság is előzetesen megtárgyalta. 
Kéri a bizottságok elnökeit, mondják el milyen javaslatok hangzottak el  és ezt követően 
dönt a képviselőtestület.

Metzinger Ferenc javasolja azt, hogy az adatlapokat külön tárgyalják meg. Elsőként 6.2. 
Bel- és külterületi úthálózat-fejlesztés, járdák felújítása projektet egy-két kiegészítéssel ja-
vasolja elfogadni a képviselőtestületnek. Határszemlével meg kell győződni a külterületi 
utak milyenségéről és erre jegyző asszony mondta, hogy ezek rendben meg is szoktak tör-
ténni. Második javaslat pedig, hogy mezőgazdasági géppark kialakítása városszéli alkal-
mas területeken, ott ahol ez lehetséges, ahol az önkormányzatnak tulajdona van. Ott ki kel-
lene alakítani a gépek tárolására alkalmas területet, ahol zárt, világítással ellátott és adott 
esetben a vagyonvédelem is megoldható. Ez a javaslat azért hangzott el, mert a belterületi 
utak nagyon tönkre mennek, amikor nagy erőgépekkel hazajönnek a földekről, tárolni nem 
nagyon tudja a gazda hol a gépét és bejön keskeny utcákba, keskeny kőúton, ahol megfor-
dul, tolatgat, a munkagépét leakasztja és az utakat tönkre teszi. Egyébként sem tárolhatja 
az erőgépeket a rendelet értelmében az utcán, de ha ez megoldható lenne, azt mindenkép-
pen bele kellene venni a projektbe, ahol a kiépítése megtörténhet. Egyrészt utcaképet javít, 
másként pedig biztonsággal tárolhatják az eszközeiket. 

Szabó András polgármester megkérdezi, a határszemlét azt hogyan gondolják.

Metzinger Ferenc elmondja, úgy gondolják, hogy történetesen maga a polgármester körbe 
járja a földutakat is, ami az önkormányzathoz tartozik, mert nincs a gazdákban annyi önbe-
csülés, vagy annyi belátás, hogy ha tönkre teszi az utat, meg is javítaná maga után sok eset-
ben. Bizony ez adott esetben nagyon sok kárt tud tenni.

Madarasi Imre megjegyzi, bizonyos esetben eszköze sincs rá, ezért nem biztos, hogy ez 
így jó, hogy azt mindenki csinálja. Valószínű nem is lenne szakszerű. Az lehet, hogy jó öt-
let a tárolókat létrehozni, de a nagygazdálkodóknak azoknak van tárlóhelyiségüket és azok 
már általában kinn vannak. Azt is meg kellene vitatni, hogy pl. az MTZ-t nagygépnek te-
kintik-e. 

Metzinger Ferenc olvasata szerint már az is nagygépnek tekintendő.

Madarasi Imre folytatva elmondja, a bizottsági ülésen ezt a javaslatot elfogadták, de azt 
be kell látni, hogy itt rengeteg ember, akinek ez a foglalkozása, az be fog jönni a házához. 
MTZ-vel nem fog kinn maradni, esetleg a nagyobb gépekkel. A problémát azt érzi, csak itt 
valami olyan ösztönzést lehetne, nem büntetést, hogy valamit fizetnie kell, ha bejön. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző úgy gondolja, meg kellene határozni azt, mi az amivel be-
jöhet és mi az, amivel nem. Elmondta a bizottsági ülésen is, hogy bizonyos nagyságrend 
után a telephely létesítése már kötelező. Nem is adhatnak rá közterület foglalási engedélyt, 
pl. egy tárcsa esetében balesetveszélyes is. Úgy gondolja, hogy felszólítással, büntetéssel 
és bírsággal arra kell kényszeríteni, hogy vigye be a területére.

Szabó András polgármester nem helyesli azt, hogy ebből ismételten az önkormányzatnak 
legyen plusz kiadása, ha pl. oda őrt kell állítani.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző erre azt javasolta a bizottsági ülésen, mivel ez az önkor-
mányzatnak kötelező feladat, annyit látna lehetőséget, hogy legyen közös a feladat, és azt 
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akár a Munkaügyi Központot keresztül, akár maguk közül meg lehet oldani. Ha csak eny-
nyin múlik a kérdés. 

Nagy Kálmán felemlíti, valamikor működött már a lóger. Ez volt valamikor a tárlóhely. 
Kihordták a takarmányt és sok minden mást, nem veszélyeztetve gyúlékonysággal és sok 
mindennel a település biztonságát. Ez működött, csak megfelelő infrastruktúra kellett hoz-
zá. Ha most ilyenen gondolkodnak, akkor az infrastruktúra kiépítést ezzel a projekttel le-
hetne  megoldani,  olyan  területet  kialakítani,  bekeríteni,  biztonságossá  tenni,  hogy  azt 
mondja a gazda, neki megéri. Úgy gondolja elsősorban nem a szándékkal van a baj, hanem 
a gondolkodásmóddal. A gondolkodásmódon kell változtatni, az nem 1-2 millió, vagy 10 
millió Ft kérdése, hanem nagyon hosszú idő kérdése. Ez pontosan olyan, hogy valaki rá-
szokik a szelektív szemétgyűjtésre, vagy sem. Tudomásul veszi, hogy neki és másoknak és 
mindenkinek az az érdeke, hogy odavisznek minden szemetet, vagy sem. Anélkül, hogy ne 
kezdenének el valamit a rászoktatás sem indul el. Márpedig mindenképpen valamit el kel-
lene kezdeni. Úgy gondolja, ennek mindenképpen létjogosultsága van, hogy egyrészt a la-
kókörnyezetet,  másrészt  a  gépek használatát  is  kevésbé  balesetmentessé,  biztonságossá 
tenni. 

Szabó Zoltán úgy gondolja, akkor kellenek műhelyek, ahol javítani tud, ahol a gépét le 
tudja mosni. Ahhoz viszont szerszámok kellenek, ami számára érték. Valahol létezik ez a 
gondolat, de nagyon nehéz lesz megoldani.

Madarasi Imre úgy látja, hogy egy ilyen telephely nem lesz megoldás, mert a földek úgy 
helyezkednek el, hogy úgyis keresztül kell menni a településen.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző úgy gondolja, az a minimum, hogy négy ilyen telephelyet 
hoznak létre, de legalább hármat, hogy ez megoldás legyen az alapproblémára. 

Szathmári Istvánné javasolja, ez nemcsak a mezőgazdasági munkagépekre vonatkozna, 
hanem a nagy tehergépjárművekre is. 

Metzinger Ferenc felemlíti, gondoljanak bele, vannak akik pihenni jönnek Kunhegyesre, 
nyáron nyitott ablaknál alusznak és már korán reggel mennek a földekre a traktorokkal, 
stb. Azt ne felejtsék el, hogy a pihenés mindig fontos. 

Szabó Zoltán emlékezteti, azt se felejtsék el, hogy Kunhegyes mezőváros. 

Nagy Kálmán úgy gondolja, sokkal több értelme lesz akkor vitázni erről, ha nyertek a pá-
lyázaton.

Dienes Attila javasolja, kérdezzék meg a gazdálkodókat is, akikről szó van, hogy ők ho-
gyan látják ezt a kérdést. 

Vincze László megkérdezi, ha ezt a pályázatot megnyerik, azt az összeget csak erre a célra 
lehet-e felhasználni.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy igen.

Nagy Kálmán kis esélyt lát arra, hogy mind a négyet megnyerjék. Eggyel próbálkozni kell 
és azt követően majd meglátják. 
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Metzinger Ferenc elmondja, ez a projekt tartalmazza a Kunhegyest Karcaggal összekötő 
földútnak a megépítését is. Ez be kell, hogy kerüljön, ezt továbbra is napirenden kell tarta-
ni. 10 km-es útszakaszról van szó, ennek komoly költsége van, amit csak pályázati segít-
séggel tudnak megoldani. Ez együttes beruházás lenne Karcag városával. 

Szabó András polgármester a vita lezárásaként kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a ja-
vaslatról döntsenek. Aki egyetért a javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással 
szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja.

Metzinger Ferenc tovább folytatva, a 6.3. Településrehabilitáció témakörrel, amely részle-
teiben a városháza bővítését és játszótér építését, valamint a park és környezetének rende-
zését tartalmazza. Itt felmerült a park teljes átalakítása, új fákat, fajokat, virágokat ültetné-
nek és erre úgy tűnik, hogy volna lehetőség. A szabadidős parkkal kapcsolatban volt ez ja-
vaslat, az a bizonyos terület, amit már sokszor megvitattak, a Kísér utca és Kisfaludy utca 
kiszögelésében, az az erdősítésre kijelölt terület, ami már évek óta nincs rehabilitálva. Meg 
kell nézni, milyen lehetőség lesz arra, hogy ott közparkot alakítsanak ki. Ott játszótér, kor-
csolyapálya, teniszpálya, szabadtéri színpad és egyéb pihenőpark létesítését látnák megva-
lósíthatónak. Ilyen pályázatok vannak is kiírva.

Szabó András polgármester kérdezi, ezt hogyan lehet belefogalmazni.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy nem kell különösebben belefogalmazni, ha-
nem amikor eldöntik, hogy játszótér és csináltatják a terveket, akkor kell eldönti a képvise-
lőtestület azt is, hogy hol kívánja azt megvalósítani.

Metzinger Ferenc tovább folytatva elmondja, állati hulladék tárolására vonatkozóan volt 
egy javaslat, illetve kérdés. Úgy tűnik, hogy azon a területen, ahol korábban volt a tsz.-nek 
a méregraktára ott lenne kijelölve az erre alkalmas terület. Ott lenne esélye a pályázatnak, 
mert Karcag és Kunhegyes között fog eldőlni, hogy azt ki nyeri. Erősebbik oldala Karcag-
nak, de kistérségi elhelyezkedése miatt Kunhegyes mégis csak szerencsésebb lenne a pá-
lyázat szempontjából. Emiatt is ezt mindenféleképpen benne kell tartani és figyelni kell rá. 
A bizottság részéről ez is támogatásra javasolt. 

Szabó András polgármester a projektek között nem találja a fürdőt.

Páldi Tamás válasza, hogy az a megyei programban a balneológiai témakörben szerepel. 

Metzinger Ferenc a másik játszótérnek azon a területen történő megvalósítását minden-
képpen javasolja, mert ez a központi rész eléggé zajos, leterhelt. 

Szabó András polgármester megkérdezi, hogy az elhangzott kiegészítéssel az előterjesz-
tésben foglaltakat elfogadják-e. 

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja.
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Metzinger Ferenc tovább folytatva a 6.4 Kereskedelem- és szolgáltatásfejlesztés témakört 
vezeti elő. Ebben szerepel egy piaccsarnok építése a jelenlegi piactér helyén, 600 m2 terü-
leten  árusítóhelyekkel,  üzlethelyiségekkel,  kiszolgáló  helyiségekkel.  Megvalósíthatósági 
tanulmány már készült róla. Úgy gondolja, hogy itt a parkolóhelyek kialakítását is kezelni 
kell. 

Szabó András polgármester megkérdezi, gondoltak-e arra a lehetőségre, ha vállalkozónak 
meghirdetik.

Metzinger Ferenc úgy látja, a régi víztorony alatti rész alkalmas lenne a beépítésre. A je-
lenlegi piactér esetében is a parkolással nagyon sok gond van. 

Dienes Attila megkérdezi, ha elkészül a piaccsarnok, akkor az út két oldalán már nem lesz-
nek árusok. Akkor ott nem lehet a parkolást megoldani.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy ha rendbe lesz téve úgy a Kakatpart, akkor 
ott lehet parkolót kialakítani. 

Metzinger Ferenc véleménye szerint a településrendezési terv szerint ott sétáló utca, pa-
dok, kandeláberek elhelyezése van tervezve, oda ne vigyenek már be autót. 

Vincze László úgy gondolja, hogy a kerítésen belül is meg lehet oldani a parkolást.

Nagy Kálmán úgy látná helyesebbnek, ha az üres területen építenék meg a piaccsarnokot 
és a víztorony környékét pedig parkolásra fel lehet használni. 

Metzinger Ferenc úgy gondolja, hogy a mostani 8. bolt előbb-utóbb szanálásra kerülne és 
akkor ott meg lehetne oldani a főútról való leállást is. 

Szabó András polgármester véleménye szerint ezt meg kellene pályáztatni vállalkozónak, 
hogy oda felépítsen egy piaccsarnokot. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző véleménye szerint a kettő nem zárja ki egymást.

Szabó András polgármester miután más egyéb javaslat nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy az elhangzottaknak megfelelően fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja. 

Metzinger Ferenc folytatva: 6.5 Az egészségügyi ellátás fejlesztése és az egészséges élet-
mód elterjesztése  kategória,  ami  tartalmazza  a  városi  sportcsarnok építését,  valamint  a 
szakorvosi ellátás fejlesztését. Itt nem volt új javaslat a bizottság részéről.

Szabó András polgármester kérdezi, aki elfogadja az előterjesztésben foglaltaknak megfe-
lelően a javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon. 
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A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal támo-
gatja. 

Metzinger Ferenc folytatja: 6.6 Szociális és gyermekjóléti ellátások fejlesztése kategóriá-
val. Itt három nagyon komoly probléma lett felvetve; az egyik az otthonápolás kérdése, a 
másik a mentőállomással kapcsolatos betegszállítás kérdése, és harmadik a támogató rend-
szer hiányossága. 

Nagy Kálmán kiegészítésként elmondja, január 1-től az Országos Mentőszolgálat a beteg-
szállítást megszünteti. Csak ha az orvos azonnal előírja, vagy baleset történt és olyan álla-
potban van a beteg akkor fogják elszállítani, tehát egy röntgenezésre, stb. ellátásra nem 
fogja elszállítani, vagy éppen egy CT vizsgálatra sem fogja elszállítani. Ezért valamilyen 
módon meg kell oldania a betegszállítást és annyira leterhelt a környéken lévő betegszállí-
tás, Halas doktornak a betegszállító szolgálata, hogy 10-12 napos határidővel tudnak vál-
lalni. Azt tudják, hogy Szolnokon a CT éjjel-nappal működik, és ott óra-percre ott kell len-
ni, mert egyébként hónapokat fog csúszni az újabb vizsgálat. Sajnos benne van a dologban, 
hogy január 1-től meg fog szűnni a laborszolgálat. Hetente kétszer, kedden és csütörtökön 
vették le a vért, úgy tűnik, hogy január 1-től megszűnik ez a szolgálat, vérvétel sem lesz, 
vagy Karcagra kell járni. Nem lesz egyáltalán olyan lehetőség, és ez mindenképpen lehet a 
része a projektnek, de azonnali megoldásra lenne szükség. Két és fél éve beadta a kérelmet 
az országgyűlési képviselőn keresztül, hogy segítsen, hogy betegszállítást is tudjanak üze-
meltetni  és  még levelet  sem kapott.  Erre  mindenképpen szükség lesz,  mert  a  városból 
olyan emberek, akik leesnek lábról, nincs a családban kocsi nem fognak tudni eljutni, még 
szakorvosi ellátásra sem. Folyamatosan itt fognak állni az emberek, felvállalja minden to-
vábbi nélkül ennek a bonyolítását, csak szüksége lenne arra, hogy a város támogassa eb-
ben, mert egyébként január 1-től nem fogják tudni megoldani ezt a problémát. 
Részben tudná megoldani a támogató szolgálattal, arra is elkészítették a pályázatukat, na-
pokon belül be fogják nyújtani, de a támogató szolgálat számítását is lekorlátozza olyan 
személyekre, amik nem biztos, hogy beleférnek. Úgy tudja, hogy Karcagon megszűnik a 
fül-orr-gégészet.  Megszüntetik  a  szemészetet,  valamint  a  bőrgyógyászatot  is.  Lesznek 
szakrendelők, de komolyabb vizsgálatra Szolnokra kell menni és nem biztos, hogy csalá-
don belül is meg tudják ezt oldani, mert időre fogják hívni. Ezt ő felvállalja a Sarepta Ott-
hon keretében, hogy megpályázzák újra, csak ahhoz kell a polgármester és mindenkinek a 
támogatása, hogy újra el tudjanak indulni, mert január 1-től nem tudják elvinni a lábról le-
esetteket a városból. 

Szabó András megkérdezi, mit ért támogatás alatt.

Nagy Kálmán elmondja, hogy a polgármester írásbeli támogató nyilatkozatát kéri a pályá-
zathoz. 

Szabó András polgármester úgy gondolja, ez a legkevesebb, amit tudnak segíteni. 

Nagy Kálmán folytatva elmondja, ők felvállalják ennek a megszervezését, a pénzük is 
megvan rá, hogy megvásárolják a betegszállításhoz a mikrobuszt, de az a mikrobusz, ami 
jelenleg van, az nem betegszállító, az teherkocsi, a gépkocsivezetőnek nincs olyan biztosí-
tása, amivel nyugodtan személyeket szállíthat. Ez speciális helyzet, útközben bármi előfor-
dulhat, ehhez felelősségbiztosítás is társul. Már körbejárta ezt a témát, de hiába próbálko-
zott a megvalósításával, idáig nem járt eredménnyel. 
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Szabó András polgármester megkérdezi, hogy igényel-e valami bővítést ezen a témakörön 
belül az előterjesztés.

Nagy Kálmán úgy gondolja, a továbbiakban fog igényelni, mert itt lesz közel 8 ezer ember 
és a mentőállomás vonzáskörzetéhez tartozó települések is ide fognak szorulni. Tehát azt 
igényli, hogy nemcsak egy kocsi lesz majd szükséges a rendszerhez, mert a mentőállomás 
ellátási területéhez tartozó települések is kiesnek a rendszerből. Most azonnal meg kell ol-
dani Kunhegyesnek a problémáját január 1-től, de mivel ez kistérségi probléma abban  kell 
tovább lépni, hogy ez ne egy kocsi legyen, hanem legalább kettő, mivel ez közel 20 ezer 
embert fog érinteni. 
Ez a Sareptának a bővítésén keresztül fog megvalósulni. A Hátrányos csoportok felzárkóz-
tatását valamilyen szinten, de meg kell nevesíteni, hogy betegszállító, mert nem lesz beteg-
szállítás. 

Metzinger Ferenc elmondja, ehhez kapcsolódóan még annyi merült fel, hogy a hajléktala-
nok elhelyezése már az elmúlt évben is probléma volt, valami módon erre is koncepciót 
kell kidolgozni. Hol lehet olyat találni a városban, ahol ezeket az embereket el lehet he-
lyezni. Nemcsak kunhegyesit, kistérségen belülit is. 

Szabó András polgármester úgy látja, elsősorban Kunhegyes vonatkozásában kell gondol-
kodni. 
Megkérdezi, hogy ezt a témacsoportot a módosításokkal együtt elfogadják-e.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot a módosításokkal együtt egyhangúlag, tíz 
igenlő szavazattal elfogadja.

Metzinger Ferenc folytatja, 6.7. Lakhatási feltételek megteremtése témakörben szociális 
bérlakás és új  lakótelkek építése, kialakítása a javaslat.  Szociális bérlakásra engedélyes 
terv van, ami kicsit gondot okozott, hogy a Szivárvány utca van megjelölve erre, de az ma-
gánterület. Azt meg kell fontolni, hogy az továbbra is ott maradjon-e. Vadász utca – kiviteli 
tervvel rendelkezik, Ságvári és Damjanich utca vége van még továbbiakban kijelölve. Úgy 
gondolja, a szociális bérlakás építése aktuális probléma. 
Ehhez kapcsolódóan más javaslat nem volt.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy ezt a témakört az előter-
jesztésnek megfelelően fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja.

Metzinger Ferenc folytatja: 6.9 Kulturális intézmények infrastrukturális fejlesztése téma-
körön belül  a művelődési  központ  felújítása,  épületének teljes  rekonstrukciója  szerepel. 
Építési engedélyes terv van a tetőtér beépítésére, ott különböző funkciókra alkalmas terüle-
tet lehet kialakítani. Ezt is további javaslat nélkül a bizottság támogatta.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy ezt a témakört is az elő-
terjesztésben foglaltaknak megfelelően változtatás nélkül fogadják el.

8



A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja. 

Metzinger Ferenc folytatja: 6.13 Vállalkozásfejlesztés és élénkítés,  jövedelemszerzési le-
hetőségek bővítése témakörön belül az ipartelepítés támogatása. 
Javaslatként hangzott el, meg kell nézni melyek azok a korlátozottan forgalomképes terüle-
tek, amelyek az önkormányzat tulajdonában vannak és kijelölhetők arra, hogy ipari park lé-
tesíthető. Megpályázni, megcsinálni és utána pedig bérbe adni. Ehhez a témakörhöz kap-
csolódóan más javaslat nem fogalmazódott meg.

Szabó András polgármester kérdezi, hogy az ipari park mennyiben más kategória, mint az 
ipartelep. Miért nem úgy nevezték el.

Mészáros Sándorné elmondja, az ipari parknak különleges speciális szabályai vannak és 
azt nagy valószínűséggel a város nem tudná teljesíteni, ezért érdemesebb lenne a kevesebb 
kötelezettséggel járó területet kialakítani. Az ipari park cím elnyerése sokkal nehezebb és 
sokkal több követelménnyel jár. Nem zárja ki, nevezhetik annak is. 

Metzinger Ferenc megkérdezi, hol vannak olyan területek, amelyek alkalmasak lehetnek 
erre a célra.

Szabó András polgármester válasza, a vasút melletti területek, a  volt BHG környezetében 
és szóba jöhetnek a pedagógus földek is az Abádszalóki út mellett. 
Megkérdezi Páldi Tamástól hogyan áll a vasút melletti terület infrastruktúra szempontjából. 

Páldi Tamás válasza, a gáz, víz, telefon, villamos energia a Faragó Bt. telephelyéig ki van 
építve. A szennyvíz is megoldott lesz, ha a strandfürdőhöz kiépítik. 

Szabó András polgármester végül is látja, már nem sok hiányzik ahhoz, hogy ott megfele-
lő területet tudjanak arra kialakítani, hogyha valaki be szeretne települni, az a terület alkal-
mas legyen ipartelepítésre.

Nagy Kálmán megkérdezi, hány hektár ez a terület.

Szabó András polgármester pontos adatot nem tud, de úgy tudja az a terület kb. 13 ha. 

Szathmári Istvánné úgy gondolja, hogy ez a terület közel esik a strandhoz és akkor in-
kább érdemes lenne üdülőövezetnek kialakítani. 

Nagy Kálmán elmondja, a stranddal szemben lévő földek már pici, kis nadrágszíj parcel-
lákból állnak, kifejezetten ezen célból. Ezek mind magánterületek. Azért lettek így kioszt-
va, mert már akkor az volt az elképzelés. 

Mészáros Sándorné elmondja, a terület kijelölésénél feltétlen figyelembe kell venni a te-
lepülésfejlesztési koncepciót, mert az jelenleg iparterületnek a Videoton és környékét jelöli 
meg, nem zárja ki, hogy máshol legyen, csak ezzel folyamatosan egyeztetni kell, mert az 
engedélyetetéseknél a területi főépítész véleményezése mindegyiknél szükséges és a terü-
leti főépítész egy rendkívül jogszabályhoz ragaszkodó, nagyon vonalas ember. Tehát ha 
más területben gondolkodnak, akkor azt át kell vezetni a településfejlesztési koncepción. 
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Szabó András polgármester felhívja képviselőtársai figyelmét, ha a következőkben lesz 
ilyesmi,  akkor  arra  mindig  figyelniük kell,  hogy a  településfejlesztési  koncepcióval  az 
összhangban legyen. 

Mészáros Sándorné még elmondja épp ilyenek miatt ütköztek bele olyan helyzetbe a Zá-
dor Úti Óvoda bővítése kapcsán, hogy ott pontosan ilyen okok miatt bukott meg a bővítés, 
hogy a területi főépítész nem engedélyezte. 

Nagy Kálmán kérdezi, tudja, hogy a Videoton környékén a szeméttelep az önkormányzati 
terület, de továbbiakban magánterületek vannak.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja,  a szeméttelep előbb-utóbb rekultiválva lesz. 
Ott voltak olyan magánterület tulajdonosok, akik ajánlottak fel a területet. Amikor először 
próbálkoztak ezzel, akkor már megvoltak azok a területek is, amelyet magánszemélyektől 
vettek volna meg. Ezzel nem is lett volna gond, de több százmilliós befektetés kellett volna 
ahhoz, hogy ott ipari parkot tudjanak létrehozni. 

Szabó András polgármester úgy látja, hogy a vasút melletti területnél is már elkezdődött 
egy bizonyos ilyen jellegű építkezés. Ott található a Baranya féle gumicentrum, a Faragó 
Bt. telephelye, Vízmű telephelye. 

Metzinger Ferenc is úgy látja, hogy az alkalmas ilyen célra, miután ott megtalálható min-
den közmű is.

Szabó András polgármester kérdezi, ha ipartelepítés céljából az önkormányzatot megkere-
si egy vállalkozó, akkor ezt a területet oda tudják-e adni, vagy sem. 

Dienes Attila is úgy gondolja, az a terület annyival jobb, hogy az a 34-es főút mellett talál-
ható. Annyiból viszont rosszabb, ha ott tényleg üdülőkörzet lenne, nem lenne szerencsés az 
ipartelep ott. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző is úgy látja, mindegyik területnek van jó és rossz oldala 
is. Majd amikor erről dönt a képviselőtestület, akkor kell alaposan körbejárni a témát. 

Szabó András polgármester is úgy látja, ha majd lesz ilyen vállalkozó, aki ilyen céllal ke-
resi meg az önkormányzat, majd akkor fognak konkrétan a kérdéssel foglalkozni. 
Kérdezi,  hogy a  témakörben  megfogalmazottakkal  a  képviselőtestület  tagjai  egyetérte-
nek-e.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja. 

Metzinger Ferenc folytatja: 6.8 Közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése té-
makörben tanuszoda építése, az oktatási intézmények fejlesztése, sportcsarnok, sportpálya, 
tornaterem, óvoda építése. 

Nagy Kálmán elmondja, hogy tornateremre teljesen kész tervekkel rendelkeznek, ez egy 
sportcsarnok, 240 ülőhellyel. 24x60 méteres, a kézilabda pálya 24 m-es, megvannak a vé-
dőtávolságok, a tanuszoda is benne van. 
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A terv úgy van megcsinálva, hogy van a kézilabda pálya, a kézilabda pályát és a tanuszodát 
elválasztják az öltözők két irányban, az alsó szint a kézilabda pálya felé, a felső szint a me-
dence felé és az öltözők fölé van építve egy 240 ülőhelyes tribün. Az öltöző elválasztja a 
küzdőteret az uszodától.
Számára meglepetés volt a 860 millió Ft-os költségvetés a városi sportcsarnok építésére, 
mert erre kész tervekkel rendelkeznek, amely tartalmaz költségvetést is és  az 107 millió 
Ft-os tervet adott. Ebben benne van a medencének a kiásása, csak nincs benne a tanmeden-
cének a gépészete. Ez a költségvetés 2004. évi áron készült. 
Ez kész tervekkel,  hellyel,  helyszínrajzzal  rendelkezik.  Akár városi  sportcsarnokként  is 
funkcionálhat. 

Szabó András polgármester úgy gondolja, hogy ez megállapodás kérdése. Kérdezi a kép-
viselőtestület tagjait, hogy a témakörben foglaltakat ennek megfelelően elfogadják-e.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja.

Metzinger Ferenc elmondja, még egy témakör van, 6.1. Kerékpárút-hálózat fejlesztése. 
Miután ehhez a témakörhöz javaslat nem volt, a bizottság változtatás nélkül javasolja.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a témakörhöz tartozó ja-
vaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja.

Szabó András polgármester miután az adatlapokat egyenként megvitatták, jóváhagyták a 
változtatásokkal együtt, így kéri a képviselőtestület tagjait, hogy ennek megfelelően a két 
éves akciótervet fogadják el.
Kéri a képviselőtestület tagjainak döntését.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával:

237/2006. (X.13.) kt. h a t á r o z a t ,

a 2007-2008-as évekre készülő kétéves akcióterv projektötleteinek elfogadásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei 2007-2013. évekre elfogadott Területfejlesztési Stratégiai Program 
részét képező, a 2007-2008. évi  kétéves akciótervhez kapcsolódó 

6.1. Kerékpárút-hálózat fejlesztése
6.2. Bel- és külterületi úthálózat fejlesztése, járdák felújítása
6.3. Településrehabilitáció
6.4. Kereskedelem- és szolgáltatásfejlesztés
6.5. Az egészségügyi ellátás fejlesztése és az egészséges életmód elterjesztése
6.6. Szociális és gyermekjóléti ellátások fejlesztése
6.7. Lakhatási feltételek megteremtése
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6.8. Közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése
6.9.   Kulturális intézmények infrastrukturális fejlesztése
6.13. Vállalkozásfejlesztés és élénkítés, jövedelemszerzési lehetőségek bővítése

témakörökben kidolgozott projektötleteket a mellékelt tartalommal

e l f o g a d j a .

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Mészáros Sándorné csoportvezető
6. Páldi Tamás tanácsos

Metzinger Ferenc nem a témakörhöz kapcsolódóan, de megkérdezi, hogy az Arany János 
u. 2. önkormányzati tulajdonú ingatlan lebontásával kapcsolatban mi a helyzet.

Szabó András polgármester elmondja, Gönczi Imre vállalkozó ebben a témakörben meg-
kereste, aki azt mondta, hogy tovább nem vár, új telket nézett ki és más elképzelései van-
nak. 

Dienes Attila felveti, a Bocskai utca lakói keresték meg azzal, hogy az útalap jó pár éve el-
készült, ami már eléggé ki van verődve, nagy lyukak vannak benne. Kérdezi, hogy a völgyi 
útépítkezésből nem maradt-e ki egy kis kő, amit oda le tudnának szórni. A lakosság azt 
szétterítené, csak követ kérnének hozzá. Megkérdezte Szabó Józseftől van-e kő, aki azt a 
választ adta, hogy kő nincs, az utat a Debmut csinálta, akik már elpakoltak, de viszont ő is 
jelezte, hogy jó pár utcába kellene kátyúzni. Van-e erre lehetőség. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja,  május környékén adott be az önkormányzat 
egy pályázatot, amiből ezeket az úthibákat szerették volna kijavítani. Erre azonban idáig 
még semmiféle választ, értesítést nem kaptak. Arról értesítették az önkormányzatot, hogy a 
pályázat befogadást nyert, de döntésről még nem kaptak értesítést. Ha a pályázott összeg-
nek csak egy töredékét is megkaphatná az önkormányzat, abból már nagyon sok mindent 
helyre tudnának tenni. De úgy gondolja, hogy ebben a témakörben még a polgármester úr-
ral egyeztetniük kell, mert pl. az Árpád krt. az, amit feltétlen meg kellene csinálni, mert az 
már a jelenlegi állapotában nagyon balesetveszélyes. 

Dienes Attila annyiban jogosnak tartja a lakók kérését, mivel az útalap már rég elkészült, 
azt kifizették és jogosan várják, hogy elkészüljön az út. 

Vincze László alpolgármester észrevételezi, a mai napon kinn járt a fürdőben, ott semmi-
féle munkálatokat nem végeztek, azonban nyitva volt minden, kiskapu, nagykapu, bejárta 
az egész területet, de egy árva lélekkel nem találkozott. A munka még nagyon sok lenne, 
ahhoz, hogy a téltől az eddig elvégzett munkát meg tudják védeni. 

Szabó Zoltán megkérdezi, hogy a vállalkozó megkapta-e a pénzét.

12



Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy a közalapítvány utalta a számlájára a pénzt. 

Szabó András polgármester Páldi Tamástól kér egy rövid tájékoztatást a kúttal kapcsolat-
ban.

Páldi Tamás elmondja, a hideg vizes kútnak a vizsgálata folyt az elmúlt két napban, tegna-
pi nap folyamán kimentettek belőle egy 30 év körüli búvárszivattyút, 10 méteres homoko-
lás van a talpmélységig, kitermelik belőle az iszapot és a jövő héten üzemelni tud a hideg 
vizes kút. Ezt követően pedig a termálkútnak a vizsgálata fog következni. Először a tolózá-
rakat kell kicserélni és utána pedig a vízhozam mennyiséget mérni. Utána mindkét kútnál 
biztosítani kell az üzembe helyezést. 

Szabó András polgármester  megköszöni képviselőtársainak az ülésen végzett munkáját, 
munkatársainak az előkészítés során végzett tevékeny közreműködést. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 16 óra 35 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző 
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Iktatószám: 570-58/2006. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2006. október 13-án megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Sorszám:  16.
 

RENDELETEK ÉS HATÁROZATOK MUTATÓJA

Rendelet, 
határozat 

száma
Rendelet, határozat tárgya kódszám

236/2006. a  Parti  Rádió  Közhasznú  Társaságban  az  önkor-
mányzat képviseletének biztosításáról

D 7

237/2006. a  2007-2008-as  évekre  készülő  kétéves  akcióterv 
projektötleteinek elfogadásáról

A 15
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